

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育政策 來源 民生報 日期 78.1.15 版面 二版

說客出動 大專體育館國際化 體育司出馬“送獎”

記者 鄭清煌／報導

●教育部規劃大專體育館「國際化」工作，昨天展開第1波行動，體育司派出「說客」專門委員林國棟，前往木柵政治大學勘察現有體育設施，並與校方溝通「國際化」的政策導向和意義，將作為與台大、師大連線規劃的參考。

這項為爭取國際競賽主辦權「未雨綢繆」的重大工作，已為教育長毛高文指定為各大專優先配合的「作業」，並由體育司規劃執行，昨天

林國棟造訪的政大，據瞭解因位處未來北市「中運量捷運系統」棕線，且土地可開發性高，已被內定與同線的台大、師大，一併列為北部都會區大專體育館「國際化」的最佳地點。

除林國棟、曾德錦負責與公立院校溝通外，體育司長趙麗雲將出馬鼓勵私校貸款興建共襄盛舉。據悉如果效果不理想，教育部可能以強迫「中獎」方式，直接指定學校並撥款興建國際標準的體育館。

台北體專 升格有望 市府有默契 只等提出計畫目標

記者 鄭清煌／報導

●台北體專的未來不是「惡夢」！該校校長蔡特龍昨天透露北市府會已接受「改制」及「升格」的論調，只要該校能提出詳細計畫及可行的發展目標，即可能如願變成「國立」的「體育學院」。

教育部體育司長趙麗雲昨天邀會蔡特龍，溝通有關該校前途問題，蔡特龍表示全校師生都希望不被「併」或

「廢」校，他已獲北市府會相當程度的支持，北體不致成為「歷史名詞」，並希望教育部協助實現升格及改制的心聲。

趙麗雲則認為該校專重選手培訓，教育目標恐不符現實需要，並與體院、省體造成重疊的教育浪費現象，要求先進行規劃找出未來走向，在辦學品質及人力供需上提出有力數據，教育部及北市應樂見北體繼續作育英才。

